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E S T U D I O  R E A L I Z A D O ,
P A T R O C I N A D O  Y  P U B L I C I T A D O
P O R  I P S O S .
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Metodología

• Metodología 
cuantitativa.

• Diseño no probabilístico 
de muestreo por 
cuotas.

Técnica

• Encuesta online en 
base a cuestionario 
estructurado.

• Fecha de aplicación de 
encuestas: 16 al 19 de 
abril de 2025

Universo

• Hombres y mujeres de 18 
años o más de todas las 
regiones del país.

• Marco Muestral: Panel 
Ipsos IIS.

Muestra

• Muestra de 800 casos.
• Ponderación de datos por 

macrozona, sexo, y tramo 
etario, según 
proyecciones Censo 2017, 
y por GSE según 
información AIM.

Ficha Metodológica

OBJETIVO 

Describir las opiniones y los comportamientos de las y los ciudadanos respecto de temas de interés para el país y para las personas, 
tanto como ciudadanos, clientes y/o usuarios.

Contenidos de esta edición:
1. Seguridad como problema país
2. Nivel de inseguridad
3. Delitos de manera online o remota
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SEGURIDAD COMO 
PROBLEMA PAÍS 01
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De los siguientes temas de actualidad nacional, ¿cuáles deberían ser las
prioridades del gobierno en primer lugar?, ¿en segundo lugar? ¿y en tercer
lugar? Base: 800 casos, total muestra. Respuesta múltiple, hasta 3 menciones

Resultados pueden sumar más de 100% por tratarse de una 
pregunta de respuesta múltiple

66%

33%

31%

23%

21%

21%

19%

18%

16%

14%

13%

5%

4%

10%

41%

10%

8%

4%

6%

7%

4%

6%

5%

4%

2%

2%

1%

2%

Delincuencia

La llegada de migrantes

Salud

Narcotráfico

Inflación, aumento de precios

Desempleo

Educación

Crecimiento Económico

Corrupción

Pobreza

Las bajas pensiones

Reforma tributaria

Conflicto en la Araucanía

Otros

% Total 3 menciones

% Primera Mención

33%

66%

31%

Llegada de 
migrantes

Delincuencia

Salud

Dos de cada tres personas instalan a la delincuencia como la prioridad para la agenda
del Gobierno



© Ipsos | Claves Ipsos Abril 20255 ‒

422335

18
1314

192121
16

23

3133

66
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1515
171719

2424
2727

32

63

9
31

75
1214

19
14

21
15

35

9

19

30
23

56

Conflicto en la
Araucanía

Sistema de
transporte

público

La congestión
vehicular

Abusos de las
empresas
hacia los

consumidores

Cambio
climático y

contaminación
ambiental

Reforma
tributaria

Crecimiento
Económico

Las bajas
pensiones

PobrezaEducaciónDesempleoInflación,
aumento de

precios

CorrupciónNarcotráficoSaludLa llegada de
migrantes

Delincuencia

De los siguientes temas de actualidad nacional, ¿cuáles deberían ser las prioridades del gobierno en primer lugar? (TOTAL MENCIONES)
Base: 800 casos en cada medición. Respuesta Múltiple.

+10 -14

% Marzo 2024

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95% entre mediciones

+10 +1 +4 +8 +6 -2 =0 -6 +4 -7 -2 -4 -5

% Marzo 2023

+1 -1

Desde el 2023, la delincuencia ha aumentado en 10 puntos como prioridad ciudadana
para la agenda pública

% Abril 2025
Dif. 

2023 - 2025

Unidad: %
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3 de cada 4 personas consideran que los problemas de seguridad han aumentado en el
último año en el país
Pensando en los últimos 12 meses, ¿Ud. diría que los problemas
de seguridad pública en el país…?
Base: 800 casos, total muestra. Respuesta única

% HAN AUMENTADO

Han 
aumentado

76%Se han 
mantenido 

igual
19%

Han 
disminuido

5%

No sabe
0%

76%

74%

78%

69%

79%

77%

76%

76%

74%

77%

90%

81%

45%

82%

Total

Hombre

Mujer

18 a 29 años

30 a 50 años

51 o más

C1a - C1b -C2

C3-D

RM

Regiones

Derecha

Centro

Izquierda

Ninguna

Sexo

Tramo
etario

GSE

Zona

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%

Posición
Política85% 82% 76%

 Marzo 2023  Marzo 2024  Abril 2025

% Han aumentado
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52%

22%

11%

7%

4%

2%

1%

10

8

-7

-5

0

-2

-5

7 ‒

COMPARACIÓN
Mayo 2022 –Abril 2025

42%

14%

18%

12%

4%

4%

6%

Asaltos, robos, portonazos y
delincuencia urbana

Inseguridad y delincuencia por
consumo de drogas, alcohol,

personas durmiendo en las calles,…

Narcotráfico

Comercio ambulante, comercio
ilegal y mafias que lo administran

Inseguridad en la vía pública
(infraestructura dañada, falta de
luminarias, sitios eriazos entre…

Inseguridad y violencia por
manifestaciones o protestas

Conflicto y violencia en la zona de
La Araucanía

MAYO 2022
(B:800)

De los siguientes hechos, ¿cuál cree usted que es el PRINCIPAL PROBLEMA de seguridad pública en el país?
Base: Total muestra de cada año. Respuesta única

49%

22%

14%

5%

4%

4%

1%

MARZO 2024
(B:800)

ABRIL 2025
(B:800)

Los robos y la delincuencia urbana, así como la inseguridad y las incivilidades en la vía
pública aumentan como principales problemas de seguridad declarados por la
ciudadanía desde el año 2022

57%

16%

12%

5%

4%

2%

2%

MARZO 2023
(B:800)
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50%

47%

36%

32%

16%

14%

11%

11%

8%

Bandas criminales organizadas

Insuficiente control en las fronteras (Migración)

Narcotráfico

Incapacidad de los tribunales de Justicia

Incapacidad de las policías

Desempleo

Abandono del espacio público (plazas, calles, etc.)

Pobreza

Desigualdad

8 ‒

Al hablar específicamente de seguridad pública, de las posibles razones que se detallan a continuación, ¿Cuáles piensa usted
que ESTÁN GENERANDO mayores problemas de seguridad pública en el país?
Base: 800 casos, Total muestra. Respuesta múltiple de hasta 3 menciones

Las bandas criminales organizadas y el insuficiente control en las fronteras son las
principales causas de los problemas de seguridad consultados en el país

Respuesta Múltiple de hasta 3 selecciones 
sobre 10 alternativas
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17% 16% 32% 20% 13%Carabineros de Chile

No sabe 1. Nada preparados 2. 3. 4. 5. Muy preparados

9 ‒

De 1 a 5, donde 1 es “Nada preparado” y 5 es “Muy preparado”, ¿cuán preparados
cree que están los Carabineros de Chile para combatir el tipo de delito que
actualmente se observa en el país?
Base: 800 casos, total muestra. Respuesta única.

Hay una opinión dividida respecto de cuán preparados están los Carabineros de Chile
para combatir el actual tipo de criminalidad en el país

33%

33%

34%

30%

36%

34%

33%

34%

34%

33%

26%

34%

33%

42%

33%

33%

34%

27%

28%

44%

31%

35%

31%

35%

40%

31%

34%

28%

Total

Hombre

Mujer

18 a 29 años

30 a 50 años

51 o más

C1a - C1b -C2

C3-D

RM

Regiones

Derecha

Centro

Izquierda

Ninguna

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%

33%33% 

Poco o nada 
preparados (1 y 2)

Muy o bastante 
preparados (4 y 5)

Poco o 
nada 

preparados

Muy o 
bastante 

preparados

Sexo

Tramo
etario

GSE

Zona

Posición
Política

% Abril 2025

Cuando los resultados no suman 100% se debe a redondeo de decimales y/o a exclusión 
de respuestas. En este caso es por no visualización de % de respuestas “No sabe”
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¿Con qué frecuencia se siente inseguro/a en las siguientes situaciones? 
Base: Quienes realizan cada actividad.

7%

9%

7%

7%

12%

17%

23%

22%

26%

38%

39%

39%

55%

34%

32%

32%

Cuando camina de noche a su casa

En eventos o lugares como bares, discotecas
o conciertos

En el transporte público

Cuando sale de su casa al trabajo, estudio, u
otra actividad

No sabe Nunca Casi nunca Casi siempre Siempre

Cuando los resultados no suman 100%  se debe a redondeo de decimales.

% Siempre + 
Casi siempre

81%

72%

71%

71%

Caminar por la noche en la vía pública es la situación donde se percibe el mayor nivel
de inseguridad

(B: 771)

(B: 722)

(B: 782)

(B: 790)
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% 
Siempre + Casi Siempre

Total
Sexo

Hombre Mujer
800 395 405

Cuando camina de noche a su casa 81% 78% 83%
En el transporte público 71% 67% 74%
Cuando sale de su casa al trabajo, estudio, u otra actividad 71% 68% 74%
En eventos o lugares como bares, discotecas o conciertos 72% 68% 76%

¿Con qué frecuencia se siente insegura en las siguientes situaciones?
Base: Mujeres consultadas en cada medición.

79% 68% 62% 59%
90% 78% 77% 74%83% 74% 74% 76%

Cuando camina de noche a su casa En el transporte público Cuando sale de su casa al trabajo,
estudio, u otra actividad

En eventos o lugares como bares,
discotecas o conciertos

% Marzo 2024
(B:600)

% Abril 2025
(B:405)

% Marzo 2020
(B:600)

% Siempre + Casi Siempre se siente insegura       (SÓLO MUJERES)

La inseguridad en las mujeres es mayor que en los hombres. Ésta ha aumentado en
comparación a 5 años atrás

+4 +12 +17+6
Dif. 

2020 - 2025
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DELITOS ONLINE O 
EN FORMA REMOTA 02
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5%

17%

27%
32%

19%

Nunca Rara vez, menos de
una vez por mes

A veces, una o dos
veces por mes

Frecuentemente, un
par de veces por

semana

Siempre, casi todos
los días

13 ‒

Delitos de manera online o remota: La mitad de las personas consultadas reciben
todas las semanas comunicaciones online que identifican como intentos de delitos

Respecto de las comunicaciones que usted recibe vía online o remota (ej: 
mails, mensajes de texto), ¿qué tan frecuentemente recibe 
comunicaciones que usted identifica como posibles delitos? 
Base: 800 casos, total muestra. Respuesta única.

51%

Cuando los resultados no suman 100% se debe a redondeo de decimales y/o a exclusión de 
respuestas. En este caso es por exclusión de las respuestas “No sabe”

Siempre + Frecuentemente
(Todas las semanas)

% SIEMPRE + FRECUENTEMENTE

51%

47%

53%

44%

47%

59%

55%

48%

52%

50%

Total

Hombre

Mujer

18 a 29 años

30 a 50 años

51 o más

C1a - C1b -C2

C3-D

RM

Regiones

Sexo

Tramo
etario

GSE

Zona

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%
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59% de las personas se siente en alto riesgo de victimización por un delito de manera
online o remota

De 1 a 5, donde 1 es “En nada de riesgo” y 5 es “Muy en riesgo”, ¿qué tan en 
riesgo se siente usted de ser víctima de un delito de manera online o remota? 
Base: 800 casos, total muestra. Respuesta única.

3%

9%

29%

27%

32%

1%

1. En nada
de riesgo

2

3

4

5. Muy en
riesgo

No sabe

59%
En riesgo

% SE SIENTE EN ALTO RIESGO

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%

59%

63%

56%

46%

58%

70%

54%

62%

61%

58%

Total

Hombre

Mujer

18 a 29 años

30 a 50 años

51 o más

C1a - C1b -C2

C3-D

RM

Regiones

Sexo

Tramo
etario

GSE

Zona
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El delito o intento de delito de manera online o remota se consumó en la mitad de los
casos. No obstante, sólo 6 de cada 10 casos fueron denunciados

Considerando ese robo o intento de robo de 
manera online o remota, ¿le robaron algo a usted 
o al integrante de su hogar efectivamente?
Base: 105 casos, víctimas de ciberdelito o intento de ciberdelito.

63%

30%
7%

Sí No No sabe

¿Y se hizo la denuncia a la autoridad?
Base: 56 casos, víctimas de ciberdelito (robo concretado)

13%
Víctimas de 

Ciberdelito o 
de intentos de 

ciberdelito

Sí, se 
concretó el 

robo

51%
No, no se 
concretó

49%
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43%

25%
14% 10% 8%

Intentos de robar
información personal

(como contraseñas o datos
bancarios) usando correos,

mensajes o sitios web
falsos

Engaños por mensaje de
texto para obtener datos

personales o instalar
software malicioso

Estafas al comprar a través
de internet

Suplantación de identidad
en su cuenta bancaria o

tarjeta de crédito

Estafas relacionadas con
premios falsos que

solicitan pagos anticipados
o información personal

16 ‒

El robo de información personal mediante correos, mensajes o sitios web es el delito
o intento de delito de manera online o remota más frecuente

Por favor, piense sólo en el último delito o intento de delito ocurrido a usted o algún miembro de su hogar de manera online o remota en los
últimos seis meses. ¿cuál de las siguientes opciones lo describe mejor?
Base: 105 casos, víctimas de ciberdelito o intento de ciberdelito. Respuesta Única.
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